

世界顶尖队伍同台竞技 展示最新马戏技艺

第七届中国国际马戏节 将于11月4日在横琴开幕

本报讯 记者陈子怡报道:10月16日,记者从广东长隆集团获悉,第七届中国国际马戏节将于11月4日至11日在珠海横琴长隆国际海洋度假区举办。

届时,全球马戏精英将同台竞技、相互交流,全面展示世界级马戏的最新发展成果。其中,11月4日为开幕式暨综合场演出,11月5日至10日为国际马戏杂技展演,11月11日为闭幕式暨优秀节目汇演。

据了解,自2013年以来,中国国际马戏节已成功举办六届,聚集世界各大洲顶尖马戏队伍参与,表演超150个节目,向观众展示了包括跳板、集体抛接、双杠蹦床、爬杆、高空钢丝、魔术、飞人、吊子技巧等不同的马戏技巧,通过高水平表演向全世界展现马戏的魅力。2023年,经过十年的累积和发展,中国国际马戏节已成为世界马戏的一场文化盛宴,更成为横琴、珠海、广东乃至全国的一张亮丽文化名片,并被国际马戏业界广泛认可为级别高、规模大的全球马戏盛会,展现出中国实体主题娱乐文化产业强劲的发展态势。

本届中国国际马戏节将以“世界马戏 汇聚横琴”为主题,拟邀请来自世界不同大洲的多个顶尖马戏队伍、马戏艺术家参演20个精彩节目,涵盖杂技、舞蹈、滑稽表演、魔



马戏表演。 广东长隆集团供图

术、极限运动、声乐等多种艺术门类。届时,这些全球马戏精英将同台竞技、相互交流,全面展示世界级马戏的最新发展成果。

此次中国国际马戏节举办时间为11月4日至11日,共8场演出。此外,活动主办方还将于11月3日在横琴长隆剧院举办文化惠民演

出,此前也会继续公演《珠海横琴长隆秀》,让观众提前领略多样风情艺术与当代时尚理念融合的马戏魅力。



科技·城市·金融

琴澳新闻特约冠名

赴澳联合引才加速产业人才集聚

“澳门专场招聘会”提供近百个就业机会



2023年珠海·横琴粤澳深度合作区联合引才高校行澳门专场招聘会现场。 本报记者 曾遥 通讯员 袁天晓 摄

本报讯 记者陈子怡报道:为加强粤港澳人才协同发展,促进港澳青年融入国家发展大局,10月14日,2023年珠海·横琴粤澳深度合作区联合引才高校行澳门专场招聘会在澳门科技大学启动。

据悉,此次活动由广东省港澳事务办公室、广东省人力资源和社会保障厅、香港特别行政区政府民政及青年事务局、澳门特别行政区政府人才发展委员会、珠海市人民政府联合主办,是2023年粤港澳大湾区大学生就业实习双选会暨“珠澳未来·海纳英才——2023年珠海引才高校行”的首场活动。

活动当天,合作区民生事务局组织合作区创新发展研究院等6家知名企业参加招聘会,企业类型涵盖横琴重点发展的科技研发和高端制造、中

医药、现代金融等产业,提供超30种岗位、近100个就业机会,最高年薪达135万元。招聘现场设置“合作区就业创业发展环境展示区”,向澳门青年展示合作区发展前景和就业优势,还设置“五大引才专项”“企业推介会”等特色专区,广东省智能科学与技术研究院和合作区创新发展研究院分别作为广东省重大科研平台和合作区重大科研平台进行了推介。

据合作区民生事务局相关负责人介绍,本场招聘会共吸引超过800名粤港澳求职者前来洽谈,共收到简历249份。下一步,合作区将继续深化与珠海市在人才领域的合作,以产业需求为牵引,实行更加开放、更具吸引力的人才政策,努力将合作区建设成为高水平人才集聚地。

合作区高端紧缺人才个税退税启动

符合条件的纳税人将于近期收到退税款

本报讯 记者张伟宁 通讯员琴瑞轩报道:10月16日,珠海横琴奔图信息技术有限公司员工刘永维收到一笔退税款。“我上午在个人所得税APP办理的高端紧缺人才个税优惠申报,不一会就收到了退税,效率太高了。”刘永维说。

当前,2021、2022年度横琴粤澳深度合作区高端人才和紧缺人才15%个人所得税优惠退税办理工作正有序开展。和刘永维一样,符合条件的纳税人将于近期收到退税款。

“高精尖缺”人才受益

《横琴粤澳深度合作区建设总体规划》把“促进境内外人才集聚”作为发展促进澳门经济适度多元新产业的重要举措,提出“对在合作区

工作的境内外高端人才和紧缺人才,其个人所得税负超过15%的部分予以免征”。

按照《横琴粤澳深度合作区享受个人所得税优惠政策高端和紧缺人才清单管理暂行办法》,享受该项税收优惠政策的人才主要包括三类:一是在某一领域或专业处于领先水平,作出突出贡献且得到社会认可的高端人才;二是一个纳税年度内在合作区收入达到50万元人民币以上的高端人才;三是符合学历、职称或职业资格要求的紧缺人才。

当前,合作区高端紧缺人才个税优惠政策进入退税阶段,政策从“看得见”到“摸得着”,让符合享受条件人才享受到实实在在的政策红利,也让在合作区发展的企业更有信心。

“在我们企业任职的高端人才和

紧缺人才第一时间收到办理优惠减免的通知。在税务部门工作人员辅导下,目前已经有同事收到了退税款。这项政策不仅有利于聚才留才,更让我们坚定了在横琴扎根发展的信心。”香港丽新集团珠海横琴创新项目人力资源总监车建表示。

“相信在高端紧缺人才个税优惠政策推动下,将有越来越多全球IC设计精英和高级管理人才会聚横琴。”芯潮流(珠海)科技有限公司首席财务官葛一益表示。

完善服务配套方便办税

为了确保纳税人应享尽享快捷享受政策红利,合作区税务部门积极回应民生所盼,面向合作区高端人才和紧缺人才做好直联服务、精准服务、个性化服务。

合作区税务局有关负责人介绍,税务部门完善服务配套,分类编制办税指引,为纳税人提供个人所得税APP端、自然人电子税务局网页端、V-Tax平台等多种线上办理渠道,纳税人可以根据自身需要选择相应渠道办理。税务部门还提供专家预约服务、线上咨询等多种方式,快速回应解决纳税人办理享受过程中的疑难问题;提供预填申报服务,纳税人核对减免金额无误即可一键点击提交,让纳税人既办得方便又办得快。

“操作指引很清晰,上手简单,整个过程非常顺畅。”珠海宇信易诚科技有限公司副总经理姜璇表示,合作区高端紧缺人才个税优惠政策含金量高、吸引力强,有利于为重点产业集聚各领域人才。

合作区首单

绿色资产跨境转让业务获专业评估公司认证

本报讯 记者伍芷莹报道:10月16日,在人民银行珠海市分行和横琴粤澳深度合作区金融发展局的支持下,建设银行横琴粤澳深度合作区分行(以下简称建设银行横琴分行)与澳门分行合作,落地合作区首单获专业绿色评估公司认证的绿色资产跨境转让业务。

绿色福费廷业务是一种为绿色贸易提供融资支持的金融工具,通过为绿色贸易提供资金支持,促进企业向绿色可持续方向转型与发展。据

了解,某防水工程有限公司与某新材料科技有限公司签订了防水、保温材料销售合同,需要认证相关防水材料是否为绿色材料。对此,建设银行横琴分行以日常经营过程中持有的国内信用证项下福费廷业务为基础,委托北京商道融绿咨询有限公司(以下简称商道融绿)对该笔业务进行绿色属性评估。

商道融绿依据《绿色建材产品目录框架(2021年)》和《绿色产业指导目录(2019年版)》等技术文件,认为该业

务涉及的防水材料符合产业结构调整的要求,属于绿色建材产品,具有绿色属性。通过此次绿色评估认证,企业双方的资金综合成本下降了0.3%,有效降低了双方的融资成本。

《关于金融支持横琴粤澳深度合作区建设的意见》提到,支持合作区完善绿色金融服务体系,推动绿色金融标准与港澳互认,鼓励合作区内企业利用港澳平台为绿色企业、绿色项目进行认证及融资。此次由银行和绿色专业评估公司共同探索的绿色

资产跨境转让业务,是市场机构推动琴澳绿色标准互认的新尝试。

建设银行横琴分行相关负责人表示,未来将继续围绕《横琴粤澳深度合作区建设总体规划》,加强境内外协同联动,以打造“一平台、三中心”为着力点,加大对绿色金融发展的支持力度,并持续以跨境创新推进澳门经济适度多元发展,打造琴澳两地金融市场互联互通平台,为琴澳两地高质量发展贡献力量。

交通科普进校园

600多名粤澳学子筑梦“高铁设计师”

本报讯 记者王晓君报道:“同学们,你们知道地铁在地下行驶的洞是如何‘打’出来的吗?高铁的‘家’又在哪里呢?”10月16日,来自我国铁路勘察设计领军企业——中铁第四勘察设计院集团有限公司(以下简称铁四院)的“火车头·四院·启梦”科普服务队走进首都师范大学横琴琴子期实验小学,队员们用漫画形式、通过生动形象的比喻向孩子们科普高铁和地铁的建设运营过程,在600余名学生心中种下一颗“琴澳融合·交通强国”的种子。

此次交通科普进校园活动由横琴粤澳深度合作区团工委、城市规划和建设局党支部、民生事务局、铁四院共同举办。在活动当天,澳门轻轨延伸横琴线设计工程师将地铁线网比喻为“蜘蛛网”,将盾构隧道比喻为“蚯蚓打洞”,将装

配式车站比喻为“乐高积木”,用通俗易懂的语言为孩子们介绍地铁建设过程;高铁动车段设计工程师通过讲述“古代有哪些出行方式”“火车类型知多少”“动车的停靠港湾”,让孩子们了解中国高铁发展史。

课堂上,同学们踊跃提问:“无人驾驶是怎么实现的?”“在哪些领域还能应用到这样的技术?”“您是怎么成为设计师的?”在探索答案的过程中,同学们对新中国科技进步、家乡飞速发展的自豪感油然而生,纷纷表示以后也要当一名设计工程师,去全国、全世界建高铁。

“通过这次活动我了解了高铁和地铁的建设过程,希望以后有更多机会学习更多的知识,期待未来横琴建设越来越好,将来高铁站建设好以后能够给我们带来更便利的生活。”子期实验小学403班学生张



科普志愿宣讲活动现场。 本报记者 曾遥 摄

翰说。百年大计,教育为本。铁四院团委书记夏季表示,孩子们是交通

强国的未来,希望通过交通科普进校园活动,为储备交通强国的后备军贡献青春力量。

岭南文化遇见时尚设计

“珠海思享家”思政微课堂在横琴书笙馆举行



模特分组展示创意时装。 珠海新华书店横琴书笙馆供图

本报讯 记者陈子怡报道:醒狮、葫芦、镬耳屋……充满岭南特色的文化元素如何在时装设计上绽放光芒?

10月15日,由中共珠海市委宣传部主办,珠海新华书店承办的2023年“珠海思享家”思政微课堂系列活动之“韵味岭南——当岭南文化遇见时尚”珠海思享家活动在珠海新华书店横琴书笙馆举行。活动邀请北京师范大学珠海校区客座教授吴阳为珠海港澳青年作主题分享,并设置“岭南文化”时装展示区,让参会者通过现场体验、互动等方式了解岭南文化特色。

活动现场,先有7名模特分组展示由北京师范大学珠海校区学生设计的主题为“兰园”“岭遇”的创意时装,随后由吴阳讲解创意时装设计理念,以文化传承与创新的服装展示案例为切入点,分享如何将岭南文化元素融入设计。

“我们可以对岭南文化元素进行提取,将岭南建筑、醒狮、葫芦、镬耳屋、窗花等图形融入设计,将传统文化进行传承和创新……”吴阳表示,岭南

文化是中国文化的重要组成部分,弘扬岭南文化,需要将其与生活相结合,用创新的手法将它“盘活”。

现场50余名珠海港澳青年围绕“如何将岭南文化元素融入设计”主题开展讨论,积极参与“珠港澳菁英说”活动。澳门科技大学代表、北京师范大学珠海校区代表畅谈听课感受、学习见闻,从设计的各个方面分享了自己的学习成果和经验。

参与活动的珠海港澳青年在现场领会传统文化在现代设计上的呈现,进一步增强了他们对岭南文化的认知。澳门科技大学产品设计专业大三学生谷雨涵说:“今天这个活动让我对岭南文化有了更多了解。希望今后可以多学习多运用,为自己的设计增加灵感,弘扬中华优秀传统文化。”

据介绍,接下来,“珠海思享家”思政微课堂系列活动将继续深入,以贴近时代、贴近青少年、贴近基层的创新教育方式,引导广大群众自觉践行社会主义核心价值观,进一步凝聚全社会团结奋斗的磅礴力量。

招标公告

一、项目名称:高栏海关业务综合楼发电与变配电设施项目
二、预算总额:¥2,190,812.07
三、详见中国政府采购网、中国海关网
四、代理机构联系人: 谢小姐 13286037720
代理机构:亿诚建设项目管理有限公司
2023年10月17日

通告

珠海市金湾区南水镇南港中路17号南水市场二楼A6号商铺业主黄桂香、A42、B102号商铺业主陈朝昇、A40、A109号商铺业主刘志敏、A123号商铺业主蓝志文、B100、B101号商铺业主刘健、A103号商铺业主邓慧君、A155号商铺业主徐来换,我司将公开整体招租南水市场,请以上业主5日内联系我司沟通南水市场二楼商铺出租事宜,逾期我司将向法院申请认定财产无主,收归国家所有。
珠海市南水集团有限公司
2023年10月17日

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字
个人证件:100元/证(50字内)
咨询热线:0756-2611111
遗失声明
珠海嘉益佳商贸有限公司遗失发票专用章一枚,现声明作废。
遗失声明
珠海市广源智能设备有限公司

遗失法人章一枚,声明作废。
遗失声明
珠海市尚石石油业有限公司遗失营业执照正本,注册号440400000445744;公章一枚,声明作废。

遗失声明
欧志华遗失珠海卫校毕业证书,证号:2015030020365,现声明作废。